

Presseinformation:

Erfolgreiche Gastro-Party im Alten Sägewerk: Schmallenberger Sauerland Tourismus feiert und vernetzt die Branche

Schmallenberg, **13.11.2023** - Am Montag, dem 6. November 2023, fand im Alten Sägewerk in Schmallenberg die Gastro-Party für die Mitarbeiter:innen der Gastronomie- und Tourismusbranche statt. Die Veranstaltung, die vom #TeamGast des Schmallenberger Sauerland Tourismus organisiert wurde, erwies sich als voller Erfolg.

Das Alte Sägewerk in Schmallenberg diente als perfekte Kulisse für den Abend und bot den Gästen frisch gezapftes Bier, erfrischende Cocktails und köstliche Snacks. Bei dem geselligen Abend verteilten sich die lockeren Gespräche über die Tischgrenzen hinweg. Rund 80 Tourismus-Mitarbeitende, sowohl mit als auch ohne #TeamCard, kamen zu dem Event.

Die Party war nicht nur eine Gelegenheit, um ausgelassen zu feiern, sondern auch, um neue Kontakte zu knüpfen und Erfahrungen innerhalb der Branche auszutauschen. Einige Betriebe nutzten die Gelegenheit sogar für einen gemeinsamen Abend mit dem gesamten Team.

Das #TeamGast des Schmallenberger Sauerland Tourismus freut sich über die positive Resonanz der Gäste und plant, die Veranstaltung im kommenden Jahr zu wiederholen. Informationen zu weiteren Aktivitäten und Veranstaltungen des Schmallenberger Sauerland Tourismus und des #TeamGast finden Sie auf unserer Website.

Über #TeamGast:

#TeamGast ist ein Netzwerk für Gastgeber, Mitarbeitende und Auszubildende der Tourismusbranche und wurde vom Schmallenberger Sauerland Tourismus ins Leben gerufen. Das Ziel ist es, Menschen aus der Branche zu verbinden, den Austausch zu fördern und gemeinsam die Zukunft des Tourismus zu gestalten. Informationen,



Marketingmöglichkeiten, Tools und Seminare werden auf www.deinteamgast.de geteilt.

Über neue Leistungen und weitere Team-Events informiert die <u>Website</u> sowie der WhatsApp-Kanal mit der Nummer <u>01604578467</u>, der mit der Startnachricht "TeamGast" abonniert werden kann. Bei Fragen steht Anika Strack, Ansprechpartnerin für die TeamCard, per E-Mail an <u>strack@schmallenberger-sauerland.de</u> und telefonisch unter <u>02972/9740-20</u> zur Verfügung.

(1.990 Zeichen inklusive Leerzeichen)

Mehr Infos

Schmallenberger Sauerland Tourismus

Poststr. 7 • 57392 Schmallenberg

Telefon: 02972 9740-0 • Fax: 02972 9740-26 E-Mail: info@schmallenberger-sauerland.de Internet: www.schmallenberger-sauerland.de

Pressekontakt

Schmallenberger Sauerland Tourismus | Tina Oelze

Poststr. 7 • 57392 Schmallenberg

Telefon: 02972 9740-53 • Fax: 02972 9740-26 e-Mail: oelze@schmallenberger-sauerland.de Internet: www.schmallenberger-sauerland.de